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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading

N Bl B A BGRAR
Band A

HEXEE $'«'ﬁ Remarques importantes concernant 1’épreuve:

— AR R SOH > F KM A 60 4 -

Ce livret de questions comporte 50 questions au total, et I’épreuve dure 60 minutes.

—  HAMAELAEESEEE  BAMALOEERRLAL -

Toutes les réponses doivent étre inscrites sur la feuille de réponses. Toute réponse

mnscrite sur le livret de questions ne sera pas comptabilisée.

EZFRFBIGE > RTABEFERAORE - R A WA E > HEF
BRXAR ST EHFohR -

Vous étes prié de ne plus quitter la salle d’examen une fois 1’épreuve commencée.

En cas de probléme, levez la main et le surveillant viendra a votre aide.

ko

W FRER FRBAFEEFTHAERLE - FEAARKSE - FEZARE
FTAEF -

A la fin de I’épreuve, veuillez poser votre livret de questions et feuille de réponses

sur votre table, et attendez que le surveillant ait ramassé et vérifié vos copies avant de

partir.
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Premiére partie

(% 1~1533)

WO EEANY  RAEH—AGFRA)BNC ZKEH - FRBEH FHEL
MNEZKEA Pl 5 TEEMAHAN -

Explication: Dans cette partie, vous allez voir une phrase et trois images (A) (B) et (C). Choisissez
I’image correspondant le mieux au sens de la phrase.

14T @ Exemple :

kBl —a) ikt KB R :

Vous allez voir une phrase et trois images.

1 E R ERiTaEA -

(A)

ER|

B AERB) FRREERELEFLE
Pour cette question, la bonne réponse est (B). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir
sur la feuille de réponses.
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AR E T —F -
(A) (B) (C)

EE—F=v A -
(A) (B) (©)

T — AL ik f -
(A) (B) (C)

B ek LA T -
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B RABT A AL S A R AR AR -
(A) (B)
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NEREET R

P

FAE A ZMEG G TFHIE -
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A o) R BHOET T
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- TR F AT — R -
(A) (B)
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Deuxieme partie

(% 16-30 1)

W AR RAFE—KEBN - FREBRA 0 AA)B)C) =i it
BB AERA AT -

Explication: Dans cette partie, vous allez voir une image. Choisissez parmi les phrases (A), (B) et (C)
celle qui correspond le mieux au contenu de 1I’image.

%] 4= F : Exemple :

e BB —KBABZANGT

\ous allez voir une image et trois phrases.

2.
(A) B ZHRA -
(B) 4Lk LAKE -
(C) erXLTE7T -

BB EER(A) FRARRELEFL -
Pour cette question, la bonne réponse est (A). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir
sur la feuille de réponses.

2. @ ® ©




(A) & Z R A -
(B) KEHF5ET -
C) mEAESE -

(A) & T HREEEL -
(B) eI THFEFF -
C) A NMAWMART H & -

INERiN -2
(B) #AMEEIKE -
C) HEZAANEWIE -

(A) ¥R B ELRATS
(B) f?cﬁéﬁi‘fﬁﬁmd’ﬁ/% :
(C) F kiR B eyar @



20.

(A) #efi & T @F 7 -
(B) fadin it 43R4 s -
C) kAELEFAENEL -

21,
(A) B REZXASH -
(B) bt 473X R4 1A A -
(C) #e& 45ty B 1RIL K 3K -
22.
STz IRIE
SR EF+—mE b\
RV FERE FEXLay (A) X RARAE b F k&
HFPIIRANALS 7ﬁﬁ (B) XFIMIER ML HIR -
BX =t7 C) XRMEFT—RABEH®RE -
+EF =+H5%
B —+H5% ;
23,

(A) RRERELEZREH -
(B) Xz AR T HEFW -
(C) &R AFMEET T34 -




24.

25.

26.

27.

. A

H A -
A Ja) -
HE!
AR :

1 R P L3R

5.1~6.14

85304 %/10,530%

102
5.3(m)

\\

LIF R

TF ik

CMERERTRD
Efi— BHC Efi= 28N =85

&

g xBEE AR

K gk

(A) i Z+E5EFRY -
(B) #hikB| eyt + 57T -
C) i+ sty EREILT -

(A) R ¥ R — K E=ZA et -
(B) w4 LIk =O—HF LR -
(C) xA gty A R A =8 RER -

(A) MAEEILEALSE -
(B) E A ZjmAiXE bR L -
C) #EWHIEARARLLZHT -

(A) e—ZHiEFHwm K -
(B) NERKHEZH T Fetk & -
OREES AT FIEEE X



28.

(A) ZENAFMKESEH L -
(B) TH & &XH F2|HMiE -
(C) 66 5% &/ A5k —3E -

29.

NEtE

o EFH160007T

o WBE. —BFT. —AE
o BzxE. FILALEN

o IZUNE |, ERETDE

B ESLE
0911-234567 \_ '

;_!ff J

(A) a8 A2 F AL -
(B) ANZE®@AAE—A SN -
(C) s MFHALRKHEEE -



|
SRBEZHRBLRZ.
WA, SRiTFAZKRIE,
BIAB—RRBEE—
Wo IB5EIARIE A —iF
PR F ST A TR,
!

(A) ZABRHBHH =4 -
(B) % = R BN RAE R 494 T -
(C) AR S oG —ARIKH -
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Troisiéme partie

(% 31~ 40 30)

WO XA HRAA —KIEREA > BATEA LT HRER
st e REENEE -
Explication: Cette partie est composée d’une image mettant en scene une histoire, sous laquelle

sont inscrites cinq phrases. Choisissez la phrase qui correspond le mieux a la situation
représentée sur I’image.

18] 22 %= T : Exemple :

2B B —KBAFEAGT

\ous allez voir une image et cinq phrases.

1k st Jort ik E R -
(A)#F  (B)E  (C)x%

2 A4 "BIE -

(A)xx B)RA (C)ri
3EXLEA :
AT B (CO)&T
AXRBERH A

(ALY B2 (C)%
SEEBITME_ W wE -
(A) e, (B) -+l (C) Love SLove

FMHEREEA) FREERELAEFLE -
La réponse a la premiére question est (A). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au
crayon noir sur la feuille de réponses.

1. @ ® ©




31.

32.

33.

34.

35.

YA IE 8 B 1% B 37 -
(A 20
(B) Tk
(C) # %

W R I — KARATHS > kAR FTHE -
(A) %
(B) #
©) £

%7K WILK » ZRAEFRETE -
(A) &
B) 7
C) #
INAR— R T4 > ek AT 9 BHE 3L & BTHAERT -
(A) s
(B) %nid
(C) AR



36.

37.

38.

39.

40.

FAR SR B M — RAR K8 K ¥ -
SEL
(B) + &
(C) A

MEHWABRELRT > WA 8E > vE A RARAS -
(A) 2%
(B) &
(C) &&

A RN EAREF RN ES) 0 FAKRT LN A ARKRT -
(A) &
(B) &
(C) =

B TAHENGE > RETHS KRBT — R F X -
(A) #
(B) &
(C) =

it ITERMIAKRS T > ST E R BERT R X -
(A) &5
(B) &%
(C) HerA
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Quatrieme partie

(% 41~ 45 %)

WO ERXNHY REFH —REL BIXITARANER BLTHFANTRA -
HARBERE LM ETL > B HREGRTRHER - E& > — N LARRA—

K.

Explication: Cette partie est composée d’un texte court avec cing blancs & remplir. Sous le texte sont
proposeés six choix. En respectant son contexte, choisissez cing réponses parmi les six pour compléter le

texte. Attention, chaque choix ne peut étre utilisé qu’une seule fois.

Bl Ri4e T . Exemple :

IS | Bl 2 A G At N T
\ous allez voir un texte avec six choix proposes.

B EARRR KR (L) o B A BAVARIRE RARAT » BT AR,
1 (2) c AR RARA LTI 3) C ARAT IR - BRAVE
AR B F LR RT (4) » UAFARFF S - ZRBRET 0 KMNEAR
(5) !

(A) | TREFFTT
(B) | #E=+%

(C) |&kZBA

(D) | &% T

(E) | EREEZHRL I
(F) | —AREERMm

FMAEEEB) FlRRERRAELEFL -
La réponse a la premiére question est (B). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir sur
la feuille de réponses.

. ® @006 06




HR—ENZETRERAET HEFAEHNERDNT  FTMEER
cegna M (41) - ARERRESHE 0 mEE T AR R4
7y > (42) - BF|mEg —A~ a0 ERef KK

2L g

(43) > 2RIREWEFR R L (44) > [2RAK—ERHF
EXEZ0RA (45) > H—FEAEEAKR— LR ERIX ) EF

(A) ET7T—REAET
B) #A—EXKER
(C) #H—EEZES VA&
(D) #—ERTRIE
(E) 7R 2 &4 EfR i {E

(F) TAFEwHZFINER



EER P

Cinquieme partie

(3 46 - 50 £4)

WA EEANEHY > R FEIILEE L ARG RAE — A 0 HRIES
XAy A A E A A
Explication: Dans cette partie, vous allez voir plusieurs textes courts. Chaque texte est suivi d’une

question. Veuillez répondre a la question en vous référant au contenu du texte.

15 B &= T Exemple :

ek B — BB~ — AN F AR
Vous allez voir un texte court, une question et quatre choix proposés.

BRBZIF ST E > LL2BERIA - ARASRKHME "£8 T4
T ARALIEABEAERNE L - Ritd g — R REHA > TV
MAbA1E EFE R S RE > ITUARELRTHFIUNRA - AR 2O AHRE
w]'(;]‘ |

5. B UF WA R AMBAT A TAE 4G 2

(A) #+
(B) A%
(C) Fit#e 4
(D) #85F

$EMHAERQC) FRRALEAELZEFLE -
La réponse a la question 5 est (C). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir sur la

feuille de réponses.

5 @ ® @ ®




(—)

Bl R 09 A R AR AT T B2 st A 0 REMREA A LG v A
B AR RETEANEG AR THEX LR REAAHIN G
B TMBHROE > iR CHAET LT URBFCE > S 2 THAETE -

de RFEAR > RRBEF A ?

46. BT R G BRI ZEBZH L 2
(A) BRXZEHT g TEA
(B) SHIFHTUA LR
(C) FrEFRMHA—ZIHRE
(D) A F# BT EARS

(=)

HREANAERLCETAANBR? ABEZR T ELHIAT BRI
ETARMBW Y > IR EREF L - TRAAEARAR MBI EZEH
AR LT ROA > AN LB HEE S TIOLENFR > ZHNE > R
12T IR B > BT AL E S AR ML -

47. B L FEEMTA?
(A) AE P8P 7%
(B) LRAEBARLAK S U4
(C) #2TPHTUBRE S04k
(D) e REHPETRA RGPS



(=)

IR SR BAFARAT » AR BRI T — BRI 0 A T feledkads o o F
RARG ] BASDNE » BFFE - RAE > AR — R R R AN SR
BT KEFMIEFESZLTA RFHHR - &R WRGRE AN TR -
{2 LA — E AR - de I RA > BB R AR CERFRT » WKLk F

IR % -

48. NAIm RFLERLE R > AL EZEH?
(A) e —%
(B) X2 —XkMRIFtH%Z 5%
(C) ML ARIFHZ A A A
(D) ATWER > RCLETEE

()

— RIAENCNE  FOARARRLE > FOANTHREA > 2 HILXHGR
Rl REFERAARATFLZHETRAOXER - THALENTALEREZLS %
— RAAEFHRANFATA —ARAAEIEL F—PARKAEEAINL
LI R TAERRE - F o BERBASPNT XTI > TG F a2
— B FRFIRG > XENE AR AZLF RN RS RGE BT
g ey -

49. fE& AT 0 AT AF AR WA LYER A R a8 ?
(A) AT KERZE KA ~ BRI RIL
(B) & FET @ ZH6 L F R4
(C) Hfi1Ta 2% k2] —F#HFIET R
(D) N ARKFEZFH L > TIAR



(&)

ER > RKRBIFT — A2 K8 9 MREB| F AR » REFAK R RN &
%o #R G 0 AL R FAE FAL - B A AMLE RFHFRITF 0 B FA8 E AR — A
BAE—A REZBENHRT | ZEAMTER—EILRT ? RALAH > K
EMEBRKE — L LT Tk o A2 & & T BOFRE R Z B RINR
CERAT J-

50. M T RFEMNZAFMRERAE  ELZ2EX?
(A) 3FFFIRTAT
(B) sttt —H% 1 F4T
(C) F4niBH AFEH I REMK
(D) ## 25 LorEmiteyis



